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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA BONITA DO 

SUL RS. ANO 2023. Aos seis  dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dezessete 

horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, realizou-se a 17ª Sessão 

Ordinária de 2023. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes 

vereadores: GILSEMAR HONNEF e CLAUDIOMIRO SEVERO da bancada do PTB, 

ENEIDA ZUCHETTO LAZZARI e DÉBORA BUSATTO da bancada do PP, EZEQUIEL 

TAVARES e JOÃO DAVID RATHKE da bancada do PSB, ALMERI IVO PRIBE e OLAVO 

DA ROSA, da bancada PT, EDINEI ISRAEL DA SILVA, da bancada do PSDB. O Presidente 

Ver. Gilsemar Honnef, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos da 17ª Sessão Ordinária, 

saudou a todos os presentes. Colocou em discussão e votação a Ata da 16ª Sessão Ordinária de 

2023. Aprovada por unanimidade. Ofício n° 001/2023, do Vereador Antônio Lovatto 

Possebon: Ao cumprimentá-lo cordialmente, venho por meio deste, informar que estarei me 

licenciando a partir do dia 01 à 30 de junho de 2023, por interesse particular, do meu cargo de 

Vereador junto a esta casa, na mesma oportunidade em que solicito que seja convocado o 

Vereador Suplente para assumir esta vaga. Ofício n° 010/2023 de convocação a Alberi Santo 

de Oliveira: Presado Senhor na oportunidade em que cumprimento Vossa Senhoria, venho, no 

uso das atribuições que me confere a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno, convocá-

lo para assumir uma vaga de Vereador, devido ao afastamento do Vereador Antônio Lovatto 

Possebon, eis que a condição de suplente obteve no pleito no ano de 2020. Dessa forma fica 

Vossa Senhoria convocado para assumir a vaga no período compreendido entre os dias 01 a 30 

de junho de 2023. Em caso de impedimento aguardamos comunicação, sendo o que tinha para o 

momento, reitero votos de apreço e de distinta consideração. Ofício n° 001/2023, Desistência 

da vaga de Suplente, Alberi Santo Oliveira: Senhor Presidente, em resposta do oficio nº 

030/2023 - CM, comunico que no presente momento devido a impedimentos particulares e sem 

prejuízo da minha suplência abro mão da convocação de suplente. Ofício n° 031/2023 de 

convocação a João David Rathke: Prezado Senhor, na oportunidade em que cumprimento 

Vossa Senhoria, venho, no uso das atribuições que me confere a Lei Orgânica Municipal e o 

Regimento Interno, convocá-lo para assumir uma vaga de Vereador, devido ao afastamento do 

Vereador Antônio Lovatto Possebon, eis que a condição de suplente obteve no pleito no ano de 

2020. Dessa forma fica Vossa Senhoria convocado para assumir a vaga no período 

compreendido entre os dias 01 a 30 de junho de 2023. Em caso de impedimento aguardamos 

comunicação, sendo o que tinha para o momento, reitero votos de apreço e de distinta 

consideração. ORDEM DO DIA: Indicação n° 029/2023 proposta pela Vereadora Eneida 

Zuchetto Lazzari: Que o Executivo Municipal determine ao setor competente pra que faça a 

transferência dos móveis e utensílios que atualmente estão na escola Maria Isaíra Corte Tavares, 

desativada por falta de alunos, para outro espaço público,  evitando deste modo, o 

deterioramento dos mesmos. Aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar o 

Ver Presidente, GILSEMAR HONNEF encerrou a sessão, que foi secretariada pelo Ver. JOÃO 

DAVID RATHKE, Assessora do Legislativo, MARCIÉLI RAMINELLI MACHADO, Técnico 

Legislativo RODRIGO RUBERT, bem como Assessora Jurídica FABIANA RATHKE 

NUNES, que redigimos e digitamos a presente ata.    
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